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Τον Υπουργό Υγείας 

  

Θέμα: Αναντιστοιχία στους τρόπους εισόδου ανήλικων από 12 έως 

17 ετών σε εσωτερικούς χώρους υγειονομικού ενδιαφέροντος και 

εκπαίδευσης προκαλεί τη διαμαρτυρία του κόσμου της εστίασης 

  

Κύριε Υπουργέ, 

Ιδιαίτερα προβληματισμένος είναι ο κόσμος της εστίασης από την απόφαση 

που καθορίζει τον τρόπο εισόδου των ανεμβολίαστων ανηλίκων στα 

καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, θεωρώντας ότι υπάρχει μία 

πολιτική «δύο μέτρων και δύο σταθμών» σε σχέση με τα αντίστοιχα μέτρα 

που ισχύουν για την είσοδο των ίδιων ανηλίκων στα σχολεία της χώρας. 

Πιο συγκεκριμένα, ενώ η απόφαση εισόδου των ανεμβολίαστων παιδιών 12 

έως 17 ετών σε εστιατόρια και καφετέριες, ίντερνετ καφέ, κυλικεία και 

αναψυκτήρια μεταξύ άλλων, από τη στιγμή που έχει ανοίξει η πλατφόρμα 

εμβολιασμού για αυτές τις ηλικίες, ορίζει τη διενέργεια rapid test που θα 

πρέπει να έχουν κάνει έως και 48 ώρες πριν, την ίδια στιγμή, η απόφαση 

για τα σχολεία μας ορίζει ότι οι άνω των 12 ετών μαθητές προσέρχονται με 

πιστοποιητικό εμβολιασμού ή βεβαίωση νόσησης τελευταίου 6μήνου ή 

αρνητικό self test, το οποίο γίνεται 24 ώρες πριν την προσέλευση. 

Όπως γίνεται κατανοητό, αυτή η αναντιστοιχία αποφάσεων προκαλεί 

εύλογες απορίες και διαμαρτυρίες σε έναν κλάδο που έχει αποδείξει στην 

μέγιστη πλειοψηφία του καθ’ όλη τη διάρκεια της πανδημίας ότι και θέλει 
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και έχει τηρήσει τα μέτρα και τα υγειονομικά πρωτόκολλα με πνεύμα 

συνεργασίας και κοινωνικής ευθύνης. 

Διαμαρτυρίες που εδράζονται στην σημαντική οικονομική επιβάρυνση που 

θα πέφτει στους ώμους κάθε οικογένειας (ιδιαίτερα αυτής με 

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΥΣ ενήλικους), που θα καλούνται να πληρώσουν για το ή 

τα ανήλικα παιδιά τους ένα επιπρόσθετο διόλου ευκαταφρόνητο κάθε φορά 

ποσό των έως 20 ευρώ ανά τεστ για να μπορέσουν να επισκεφθούν 

καταστήματα εστίασης ΕΝΩ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ τα ΙΔΙΑ ΠΑΙΔΙΑ θα 

χρειάζονται ΑΠΛΩΣ ΕΝΑ SELF TEST για να πάνε στο σχολείο. 

Κατόπιν τούτων ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

Με ποιον τρόπο προτίθεστε να επιλύσετε αυτή την αναντιστοιχία που 

εντοπίζεται στον τρόπο αντιμετώπισης ανεμβολίαστων ανηλίκων αναφορικά 

με την είσοδό τους σε διαφορετικούς εσωτερικούς χώρους (π.χ. εστίασης 

και εκπαίδευσης) διατηρώντας τον υγειονομικά άρτιο και κοινωνικά 

υπεύθυνο χαρακτήρα των μέτρων που επιβάλλεται να υιοθετηθούν για την 

αντιμετώπιση της πανδημίας; 
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